
- 1 - 

 

第８次氷見市総合計画後期基本計画策定に係る基礎調査 

市 民 意 識 調 査 結 果 概 要 
 

１ 調査概要 

第８次氷見市総合計画後期基本計画の策定のための基礎調査として、市民意識調査を実

施しました。 

 

調査対象及び回答結果 

①氷見市    ：49,023 人から 18歳以上 3,000 人、回答 1,068人（回答率 35.6%） 

②加納地区  ：3,432人から 18歳以上 214人、回答 56人（回答率 26.2%） 

 

２ 調査結果抜粋 

（１）道路や上下水道、住宅など社会基盤の分野で特に力を入れていく必要があると思わ

れる施策について（回答は３つまで） 
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0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

生活交通（バスなどの交通手段）

の確保

空き家等の対策・利活用

街路や生活道路の整備

公共空地の利活用

計画的な土地利用の推進

雪に強いまちづくり

ＪＲ氷見線の利便性向上

農山漁村の生活環境の整備

公園、緑地の確保

国道など幹線道路の整備

能越自動車道の４車線化

地すべり防止、海岸保全など防災対策

ごみ処理施設・リサイクル体制の充実

駐車場の確保

下水道の整備・合併処理浄化槽の

設置助成の充実

交通安全対策の充実

情報通信基盤の充実

住宅用地の造成推進

公共住宅の建設

その他

無回答

氷見市 加納

資料３ 
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（２）産業や教育、文化などの分野について、後期基本計画で特に力を入れていく必要が

あると思われる施策について（回答は３つまで） 
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若者・高齢者の雇用対策の推進

中小企業・地元産業の振興

（事業承継も含む）

中心市街地のにぎわいの創出

観光資源の活用と観光振興

企業立地の促進

（立地基盤整備、企業誘致など）

移住定住の推進

スポーツ・レクリエーションの振興

農林水産業の振興

教育環境の整備

創業・起業の支援

芸術・文化の振興

生涯学習の振興

協働のまちづくりの推進

男女共同参画の推進

国際化の推進

その他

無回答

氷見市 加納


